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 1/2 الرياضيـــات:  مــــادة

 

I  /  (نقطة  11 ... )  الأنشطة العددية  مجال 
سلم 
 التنقيط

  :  ضـع وأنجــزأ (1

 نقط   2   = ( 309 + 1499,125 )  – 5000

70,125  x  30,8  = 1,5  نقطة 

 نقطة 1,5      =            

  :   ما يلي حسبأ  ( 2

         

           
 

 
   

  

  
  +    

 

 
   

  

  
 نقط  2    

 :  تصاعديا باستعمال الرمز المناسبرتب الأعداد التالية أ  ( 3
 

         4,41 -  4,404  -  4,44  - 4,004  - 4,04  - 4,4       

 

 نقط  2

  

  :  في وقت واحد 5و  9من بين الأعداد التالية ماهي التي تقبل القسمة على   ( 4

 نقط  0 540045  -  897654   -   727200  -    42736   -  11160  -   32658

 .من الحليب في اليوم   l 25بقرة، تعطي كل بقرة  03يملك فلاح  ( 5   

 ؟ أكتوبر ، نونبر  ودجنبــر : كمية الحليب باللتر التي يحصل عليها خلال شهور   يه ما 
 نقط  4

  

II  /  ( ة نقط 10 ... )   مجال أنشطة القيــاس  

  :  إلى الوحدة المطلوبـةحول أ  ( 1

6,5 t    67,2 kg   125 hg     …………..   2   نقط 

 نقط   2      ……………                       7,7

 نقط  2          ………                            32,8

 نقط   2     …………       6,21       42,8       8,5

 مدينةفوصلت إلى   km/h 80بسرعة متوسطة   8h30 minانطلقت سيارة من مدينة فاس على الساعة    ( 7

 .12h15minالدار البيضاء على الساعة           

 ؟   ماهي المسافة  الفاصلة بين المدينتين بالكيلومتر 

 نقط   5
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III  /  (نقط  11 ... )   الأنشطة الهندسيةمجال  

 ن 1,5 .ألاحظ الشكل التالي ثم أجد عدد المثلثات   ( 8

                                                          A  

 
 
 
 

                                                           E 

 
 

 
 

                          B                                                           D 
 

                                                            C 

 

  أذكر أسماء ثلاثة منها. 

  4القطعة التي ينبغي حذفها ليصبح عدد المثلثات ما هي . 

   ما هي طبيعة المثلثEBD 

 ن 1,5

 ن 1,5

 ن 1,5

و عرضها يساوي  m 320باع شخص قطعة أرضية مستطيلة الشكل، محيطها   ( 9
 

 
 . طولها  

 نقط  5

 2000   ما هو ثمنها إذا كان المتر المربع يساوي DH ؟  
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I  /  (نقطة  61 ... )  الأنشطة العددية  مجال 
سلم 
 التنقيط

  :  أضـع وأنجــز (6

  ن  2   975, 3190 = ( 309 + 1499,125 )  – 5000

70,125  x  30,8  =  2159,85 1,5 ن  

 ن 1,5  1800    =            

    : يليأحسب ما   ( 2

         

                              
 

 
   

  

  
  +    

 

 
   

  

  
    

  

  
 ن  2      

 :  أرتب الأعداد التالية تصاعديا باستعمال الرمز المناسب  ( 3
 

         4,004                 4,404    4,41    4,44       

 

 ن  2

   :في وقت واحد هي  5و  9الأعداد التي تقبل القسمة على   ( 4
 ن  3

    11160     -  727200   -   540045           

   5 )      

  كمية الحليب في اليوم باللتـر: 

                   25 x 30 = 750   6 ن  

  عدد الأيام في أكتوبر ونونبر ودجنبر: 

               31 + 30 + 31 =  92 j  6 ن 

   كمية الحليب في شهور أكتوبر ، نونبر  ودجنبــر باللتر  هي : 

                   750  x 92 =  69000   2  ن 
  

II  /  (ة  نقط 63 ... )   مجال أنشطة القيــاس 

  :  أحول إلى الوحدة المطلوبـة  ( 1

6,5 t    67,2 kg   125 hg    =  65,797    2  ن  

  ن  2       1059,8  =                       7,7

 ن  2                                              32,8

  ن  2      12842,1 =      6,21       42,8       8,5
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 :المدة الزمنية بالساعات والدقائق    --  ( 7

     12 h 15 min  –  8 h 30 min = 3 h 45 min 

 : التحويل إلى الدقائق    --      

     3 h 45 min  = 225 min  

 :  kmالمسافة الفاصلة بين المدينتين بـ   --      

  ( 80 x 225 )   60 =  300 km 

 ن  2

 

 ن  6

 ن  2

  

III  /  (نقط  66 ... )   الأنشطة الهندسيةمجال 

8 )    

  8: عدد المثلثات هو 

  8أسماء ثلاثة مثلثات من بين  : 

BEC ; ECD ; EBD ; ABE ; ADC ; ABD ; ABC ; ACD                
 

  هي  2القطعة التي ينبغي حذفها ليصبح عدد المثلثات :[AC] 

   المثلثEBD    متقايس الساقين لأن[ED]    = [EB] 

ن  1,5  

ن  1,5   

ن  1,5 

ن  1,5   
 
 

  

9 )   

  :نصف المحيط بالمتر 

160 m.             2 + 160   320               6  ن 

  :قياس العرض بالمتر 

             160  x  
  

  
 ن  6                 

  :قياس الطول  بالمتر 

              160 – 60  =  100         100m 6  ن 

      :مساحة البقعة بـ    

              160 x 60 =  6000        6000    6  ن 

  :البقعة بالدرهم   ثمن

               6000 x 2000  =  12000000 6  ن 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


